                                              ПРОТОКОЛ
     публичных слушаний по проекту генерального плана

    д. Пушкино Сафоновского района Смоленской области

                                                                           от 10 августа 2012     №1

Председательствующий   - Е.А.Шведова – Глава МО Пушкинского сельского поселения  Сафоновского района Смоленской области.

Секретарь – И.Б.Соловьёва – старший менеджер Администрации Пушкинского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области.
Присутствовали:

 Е.С.Помельникова – начальник  отдела по архитектуре и градостроительству Администрации  МО «Сафоновский район» Смоленской области, главный архитектор.

Е.А.Алексеева – ведущий специалист отдела по архитектуре и градостроительству Администрации муниципального образования «Сафоновский район» Смоленской области.

Депутаты Совета депутатов Пушкинского сельского поселения 

Сафоновского района Смоленской области: Т.И.Даниленкова, С.Н.Карпекина, В.В.Левина, И.Б.Соловьева, Е.А.Шведова, Л.А.Шерченкова.
Жители Пушкинского сельского поселения Сафоновского района смоленской области: Т.П. Михалченкова, Михалченков, Завьялова, В.С. Степченкова, Л.М.Бурдина, Н.Ю.Шведов, Н.Н.Савичева, Д.А.Савичев, С.Н.Баранов, А.А.Сычева, Т.М.Калинина, Л.В.Петина, Н.Д.Бурдаков.
                                      ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О проекте  генерального плана Пушкинского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области.
СЛУШАЛИ:
-Е.А.Шведову - Главу МО пушкинского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области, которая сообщила, что в соответствии с пунктом 11 статьи 24 Градостроительного кодекса Российской Федерации от 29 декабря 2004 года №190-ФЗ  генеральный план поселения подлежит обязательному рассмотрению на публичных слушаниях.
Проект генерального плана разработан ЗАО « Институт «Регион Проект» 
г. Санкт-Петербург на основании представленных Администрацией Сафоновского района и Пушкинского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области топографических исходных данных, необходимых для дальнейшего развития поселения.

Е.А.Шведова подчеркнула, что с 03.08.2012года жителям была представлена возможность  ознакомиться с графическими материалами проекта генерального плана Пушкинского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области на официальном сайте Администрации МО «Сафоновский район» Смоленской области и в здании Администрации Пушкинского сельского поселения, а также в ФГИС ТП.
ВЫСПУПИЛИ:
ВОПРОСЫ ЗАДАВАЛИ:

Е.А.Шведова, в завершении публичных слушаний по проекту генерального плана подчеркнула, что в основном затрагиваются вопросы инвестирования, инженерной и транспортной инфраструктуры, а также вопросы улучшения качества жизни людей.

ПОСТАНОВИЛИ:

1.Отразить предложения и замечания участников публичных слушаний в  Протоколе и Заключении по результатам публичных слушаний и вынести их на рассмотрение Совета депутатов Пушкинского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области для принятия решения об утверждении генерального плана Пушкинского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области.

2. Опубликовать Заключение о результатах публичных слушаний в газете «Сафоновская правда» и разместить на официальном сайте Администрации муниципального образования «Сафоновский район» Смоленской области не позднее 3-х месяцев с момента опубликации постановления о проведении публичных слушаний по проекту генерального плана Пушкинского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области. 
Председательствующий                                                           Е.А.Шведова

Секретарь                                                                                  И.Б.Соловьева
