                                              ПРОТОКОЛ
       публичных слушаний по внесению изменений в генеральный  план

Пушкинского сельского поселения Сафоновского района в части изменения земель сельскохозяйственного назначения, расположенных северо – западнее д. Петрово Пушкинского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области в производственную зону.
                                                                                                 от 20.02.2015  №1

       Председательствующий   - Е.А.Шведова – Глава муниципального образования  Пушкинского сельского поселения  Сафоновского района Смоленской области, председатель комиссии.
       Секретарь – И.Б.Соловьёва – старший менеджер Администрации Пушкинского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области.
       Присутствовали:

О.А.Левина – Бухгалтер Администрации Пушкинского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области.
Л.А.Шерченкова – Депутат Совета депутатов Пушкинского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области (по согласованию).
        Специалисты: Е.С.Помельникова – начальник отдела по архитектуре и градостроительству Администрации муниципального образования «Сафоновский район» Смоленской области администрации – главный архитектор, Н.А. Комаровских – главный специалист отдела по архитектуре и градостраительству Администрации муниципального образования «Сафоновский район» Смоленской области.

         Жители г. Сафоново Смоленской области: Т.С. Михалченкова, И.С. Бирюкова, Д.А. Герасимов, С.А. Осипов.
                                      ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Внесение изменений в генеральный план Пушкинского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области в части изменения земель сельскохозяйственного назначения, расположенных северо – западнее д. Петрово Пушкинского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области в производственную зону.
       Доклад Главы муниципального образования Пушкинского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области, председателя комиссии Е.А.Шведовой.
СЛУШАЛИ:
        Е.А.Шведову - Главу муниципального образования  Пушкинского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области. В связи с обращением ООО «ТехЭкоПлазма» о переводе земельного участка, расположенного северо – западнее д .Петрово Пушкинского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области из категории земель сельскохозяйственного назначения в категорию земель промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения, необходимо внести изменения в генеральный план Пушкинского сельского поселения Сафоновского района в части изменения земель сельскохозяйственного назначения в производственную зону. Внесение изменений в генеральный план поселений, согласно статье 28 Градостроительного Кодекса РФ, подлежит обязательному рассмотрению на публичных слушаниях.
        ООО «ТехЭкоПлазма» для долгосрочной аренды выбран участок земли площадью 100 000 м2  расположенный по адресу: Смоленская область, Сафоновский район, Пушкинское сельское поселение, северо – западнее д. Петрово под строительство предприятия, для централизованного обезвреживания медецинских отходов. Указанный земельный участок расположен на землях сельскохозяйственного назначения и находится в государственной собственности. Для перевода указанного земельного участка, из категории земель сельскохозяйственного назначения в категорию земель промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения необходимо внести изменения в генеральный план Пушкинского сельского поселения Сафоновского района, поскольку на вышеуказанной территории генеральным планом не была предусмотрена зона промышленности.
        Население было оповещено о проведении слушаний через официальный сайт Пушкинского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области и средства массовой информации с указанием даты, места и времени их проведения, а также адреса, по которому можно обращаться с предложениями и замечаниями.

        Она подчеркнула, что с 06.02.2015 года жителям Пушкинского сельского поселения была  предоставлена возможность письменно направлять мнения и рекомендации в комиссию по проведению публичных слушаний по существующему вопросу.

        До начала публичных слушаний в адрес комиссии не поступило предложений от граждан, чьи интересы могут быть затронуты.
ВЫСПУПИЛИ:
      Е.С.Помельникова -  начальник отдела по архитектуре и градостроительству Администрации муниципального образования «Сафоновский район» Смоленской области администрации – главный архитектор, которая доложила, что ООО «ТехЭкоПлазма» разработало проект оказания услуг высокого качества на современном оборудовании по переработке и утилизации биомедотходов.
       Цель проекта: удовлетворение потребности медецинских учреждений (ЛПУ) по обезвреживанию медецинских отходов, образующихся в процессе их работы, посредством создания регионального центра по их переработке и утилизации (классы А, Б, В и Г). Основной схемой обезвреживания отходов ЛПУ является онновационная отечественная разработка обеспечивающая импортозамещение. Для термической переработке отходов предлагаем использовать плазмотермическую установку, обеспечивающую разложение отходов до атомарного состояния. По подтвержденным данным степень обезвреживания супертоксикатов – диоксинов составляет 99, 999996%, что не обеспечивает никакая другая технология.

        Реализация проекта включает в себя несколько этапов: долгосрочная аренда земельного участка и создание производственных мощностей, пусконаладочные работы; проведение всех необходимих экспертих для организации производственного процесса; заключение с клиентами договоров на оказание услуг по утилизации БМО и проведение необходимых маркетинговых мероприятий для формирования необходимиго спроса на предлагаемые услуги.

        Выбор участка обусловлен близостью к самым крупным ЛПУ области и автомобильным трассам федерального и регионального подчинения.
        В основе технологии переработке медецинских отходов созданной ООО «ТехЭкоПлазма» лежит плазмотермический метод обезвреживания опасных отходов.

         Плазменная технология отличается надежностью обезвреживания как биологической атаки и химической составляющей, универсальностью (можно обезвреживать отходы классов А, Б, В и Г (за исключением ртутных) в одном потоке. Плазмо – термическая переработка медико – биологических отходов, также как и других видов отходов характерезуется полным разрушением материала отходов и уничтожением вредных веществ. Любые органические и неорганические вещества могут быть утилизированны в плазме при высокой температуре (1500 – 1700 оС), котрая достигается применением электродуговых генераторов плазмы – плазмотронов. Плавление зольного остатка позволяет получить химически инертные остеклованные вещества, утилизация которых или использование в качестве наполнителей не представляет никакой опасности.

         Создаваемое предприятие, для централизованного обезвреживания медецинских отходов обеспечит надежное и унифицированное обезвреживание отходов лечебно – профилактических учреждений, что гарантированно исключит, возникновение эпидемиологической и экологической опасности вызванной скоплением медецинских отходов на полигонах ТБО и несанкционированных свалках.
         Далее выступили: гражданин  Д.А. Герасимов с вопросом о строительстве предприятия, его назначении, степени вредности для здоровья граждан и окружающей среде, гражданка Т.С. Михалченкова о строительстве завода на землях сельскохозяйственного назначения с жалобой о предполагаемом воздействии нового предприятия на состояние окружающей среды, ее загрязнения отходами переработке.

Далее по существу заданных вопросов Е.С. Помельникова – начальник  отдела по архитектуре и градостроительству Администрации муниципального образования «Сафоновский район» Смоленской области администрации – главный архитектор, дала разъяснения о существующих нормах при размещении объектов специального назначения, указав на необходимость установления санитарно – защитных зон от вышеуказанных объектов,  которые устанавливается согласно СанПину 2.2.1/2.1.1.1200-03 «Санитарно – защитные зоны и санитарная классификация предприятий, сооружений и иных объектов» и устанавливается в соответствии с классификацией. СЗЗ является обязательным элементом любого объкта, который является источников воздействия на среду обитания и здоровья человека. Ширина ее устанавливается с учетом санитарной классификации предприятия.

          Пояснила участникам публичных слушаний, что предпринимателями в случае строительства нового, реконструкцию или техническое перевооружение действующего предприятия, в составе проектной документации должны быть предусмотрены мероприятия и средства на организацию и благоустройство  санитарно – защитных зон. Проект организации санитарно – защитной зоны должен быть обязательным документом, в котором обязательно должно быть предусмотрено устройство сооружений и других мероприятий для обеспечения снижения уровня воздействия вредных факторов на среду обитания и здоровья человека.

          Кроме того, новое предприятие поможет решить еще одну важную для региона проблему, оно будет способствовать решению социальных задач. В рамках создания регионального центра будут созданы новые рабочие места для людей различной квалификации. Уровень заработной платы предполагается выше среднего уровня по региону. После выхода центра на проектные мощности в бюджеты различных уровней поступят порядка 35 млн. руб. налоговых сборов. 
ГОЛОСОВАЛИ:

         За рекомендацию: «Внести изменения в генеральный план Пушкинского сельского поселения Сафоновского района  в части изменения земель сельскохозяйственного назначения, расположенных северо – западнее д. Петрово Пушкинского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области в производственную зону»

         «за» - 8 человек, «против» - 1 человек, «воздержались» - 1. 

 ПОСТАНОВИЛИ:

        1.Направить протокол и заключение публичных слушаний в Совет депутатов Пушкинского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области для принятия решения о внесении изменений в генеральный план Пушкинского сельского поселения Сафоновского района в части изменения земель сельскохозяйственного назначения, расположенных северо – западнее д. Петрово Пушкинского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области в производственную зоны.

      2. Опубликовать заключение о результатах публичных слушаний в газете «Сафоновская правда» и разместить на официальном сайте Администрации муниципального образования «Сафоновский район» Смоленской области не ранее 19.03.2015 и не позднее 19.05.2015
Председательствующий                                                           Е.А.Шведова

Секретарь                                                                                   И.Б.Соловьева

